

Purchasing Department 530 Water Street Oakland, CA 94607

January 11, 2024

## ADDENDUM No. 1

## RFP No.: 23-24/13, Aviation Noise Consulting Services

This Addendum modifies the original RFP Documents for the above-mentioned RFP. Acknowledge receipt of this addendum in the space provided on the RFP Acknowledgement and Signature Form (Attachment 3). Failure to do so may disqualify your proposal.

The following questions were submitted by the deadline and are answered in this addendum.

1. **Question:** In the RFP, the "INM" model is mentioned specifically – will it be required to be used, or will the newer "AEDT" be used instead? Page 2.

Answer: We are looking to hire a consultant that can use the latest FAA approved noise modeling software system.

2. **Question:** Please explain the phrase "fulfilling obligations to the State of California Division of Aeronautics"? Page 2.

Answer: For reference fulfilling one obligation to the State of California Division of Aeronautics would be preparing the California State Title 21 Reports.

3. **Question:** Can we include Resumes in the proposal; and if so, would they count against the proposal page limits? Page 4.

Answer: Yes, and it will not count against the page limit.

There are no other questions to RFP No. 23-24/13.